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Capitolo 1: Introduzione

Questo sistema di allarme & un allarme di GSM di fascia alta con prestazioni
stabili e affidabili e si applica schermo a colori TFT da 1,7 pollici e tastiera touch
con CPU master potente built-in ed eccellente esperienza di funzionamento.
messaggio vocale automatico o un messaggio SMS notificare la posizione e gli
eventiin caso di allarme. Compatibile con il sensore senza fili di PIR, sensore
porta, rilevatore di fumo, rilevatore di gas, tasto di panico ecc.

E 'stato ampiamente utilizzato in casa, fabbrica, scuola, negozio, villa e la zona
residenziale per fornire protezione peri beni preziosi.

1.2 Funzioni principali

B Display TFT a colori, menu semplice, funzionamento con messaggio vocale.
B Cisono 99 zone e 8 tipi di zona diversi; ON / OFF sirena disponibile per ogni
zona.

B 4 set programmati funzione di inserimento / disinserimento / ins. parziale.

B 6 gruppi di telefono di allarme.

B 10s messaggio automatico di registrazione con la voce artificiale.
incorporato, in modo che |'utente pud conoscere la zona da cui € partita la
chiamata di allarme.

B inserimento / disinserimento, monitor, altoparlanti, sirena ON / OFF, presa
intelligente ON / OFF a distanza.

B Fino a 99 rivelatori e telecomandi.

B Funzione Telefono/ SMS a lunga distanza di controllo per inserimento,
disinserimento, il monitoraggio, I'annuncio a distanza.

B APP scaricabile dallo store con supporto periOS / Android.

M Il Pannello pud chiamare anche su linea PSTN.

B Integrato un chip diclock ad alta precisione in modo che I'orologio di
sistema non si azzeri in mancanza di corrente.

B Visualizzazione di ultimi 72 inserimenti / disinserimenti e 102 registrazioni di
allarme.

B 2 gruppidi numero CID. Compatibile con la rete di allarme internazionale
protocollo Contact ID.

B Indicazione di bassa tensione e anti-manomissione.

B Batteria LITIO alta capacita e di alimentazione ricaricabile automaticamente
quando manca la alimentazione.

B Visualizzazione ID chiamante, promemoria di spegnimento.

Capitolo 2: Istallazione

La centralina, che da ora in avanti chiameremo Pannello, deve essere installata
in posizione centrale dell’ambiente in modo da ricevere i segnali dai rivelatori in
maniera efficace. Tenere lontano da grandi oggetti o apparecchi che emettono
onde magnetiche in quanto creerebbero disturbi; evitare le pareti in cemento
armato e le porte tagliafuoco.
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M Prompt

Display”’Spento”
Display”Acceso ON”
TFT Display”Parziale ON”

color : » » Pannello € andato in allarme specificando
display Display”XX Zona Allarme! anche la zona

Icona SIM lampeggiante Pannello non trova la SIM card

Pannello Disarmato

Pannello Allarmato
Pannello Allarmato pazialmente

Capitolo 3: Operazioni e settaggi

3.1 Prima accensione

Come prima installazione, inserire la scheda SIM allo slot della scheda del
pannello ospite, quindi collegare Pannello con potenza e premere alungo [ON /
OFF]. Ora poi, la voce ospite richiede "Benvenuti allarme vocale intelligente".
Allo stesso tempo, il padrone di casa inizia rete GSM auto-test", LED segnale
GSM" lampeggiante (flash una volta per 1S) durante la ricerca della rete GSM
Signal.Until funziona correttamente, SIM icona scompare, significa segnali
GSM e scheda SIM dilavoro normale . Se si continua a lampeggiare significa
non rilevare la carta SIM o qualcosa che non va con la carta SIM.

3.2 Allarmare

Allarmare siintende mettere i sensori sul posto in uno stato di allrme quando
nessuno sitrova in casa; Tutti i rilevatori sono in stato di lavoro, in caso di
pericolo (furto, incendio, fuga di gas, ecc), gli allarmi partono immediatamente.
Dopo aver armato, viene visualizzata I'icona e serrature con la scritta
"ACCESO ON".

Funzionamento da telecomando: premere il tasto [ARM] una volta.
Funzionamento da tastiera: premere il tasto [ARM] una volta.

3.3 Disarmare

Disarmare si intende mettere il sistema di allarme in uno stato di non-allerta.
Dopo il DISARM, i rivelatori sono comunque in allerta, ma la centralina non fa
partire allarmi (tranne irivelatori delle zone di emergenza e il pulsante di
emergenza sul telecomando). Dopo il DISARM, si visualizza a schermo
"SPENTO OFF".

Funzionamento del telecomando: premere il tasto [Disarm].

Funzionamento della tastiera: premere il tasto [Disarm].

3.4 Allarme parziale (casa)

Allarme parziale siriferisce a quando qualcuno a casa e quindi i rivelatori della
zona perimetrale come porte, finestre sono in stato di lavoro, ma i rivelatori
interni non funzionano permettendo all'utente di muoversi per casa. Allarme
parziale quindi significa lasciare alcuni rilevatori in funzione e altri rivelatori
non in funzione.

Per far funzionare il parziale occorre impostare zona per zona come allarme
interno.

Dopo I'operazione, comparira I'icona serrature "PARZIALE ON ".
Funzionamento da telecomando: premere il tasto [STAY].

Funzionamento da tastiera: premere il tasto [ARM] due volte.
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3.5 Allarme Emergenza

Quando si verifica una situazione di emergenza, premere il tasto di panico sul
telecomando [EMERGENCY] per entrare in stato di allarme di emergenza.
Nota: se la funzione di protezione della tastiera della password Pannello &
attivata, la password deve essere immessa prima dell'operazione alla tastiera,
e la password iniziale € 1234.

N
' o N

—
Disarm

Emergency

3.6 Imposta numero di telefono

Il pannello pud impostare diversi gruppi di allarme, 2 gruppi CID(contactid), 3
gruppi SOS, 6 gruppi SMS. La lunghezza massima dei numeri di telefono & di
30 cifre. Si prega di trovare le impostazioni come di seguito:

Picture 3-1

3.6.1 Imposta numero di telefono allarmi (furto)
Come mostrato in figura 3-1, premere il tasto [UP/DOWN] per selezionare
[1. NumeriAllarme Furto] e premere il tasto OK o l'ingresso 1, quindi il
numero del gruppo diingresso (1-6), poi il numero di telefono come ad es
34012345678. L'utente pud impostare 6 numeri di telefono dell'allarme al
massimo. Quindi premere il tasto INDIETRO per tornare alla pagina principale.
Cancellare numero: Come mostrato in figura 3-1, dopo aver inserito le
impostazioni di numeri di telefono dell'allarme, premere il tasto Menu per
cancellare il numero di telefono e premere il tasto di allarme OK per salvare,
quindi premere il tasto INDIETRO per tornare alla pagina principale.

3.6.2 Imposta ContactID

Come mostrato in figura 3-1, premere il tasto [UP/DOWN] per selezionare
[2.CID No.] e premereiltasto OK o l'ingresso 2, quindi il numero del gruppo

diingresso (1-2), quindi inserire il numero CID come 88.889.999 e premere il
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tasto OK per salvare. Quindi premere il tasto INDIETRO per tornare alla
pagina principale.

Cancellare CID: come mostrato in figura 3-1, dopo aver inserito le impostazioni
dinumeri CID, premere il tasto Menu per cancellare tutto ilnumero CID e
premere il tasto OK per salvare, quindi premere il tasto INDIETRO per tornare
alla pagina principale.

3.6.3 Impostare numero di emergenza
Come mostrato in figura 3-1, premere il tasto [UP/DOWN] per selezionare
[3. Help Numero Telefono.] e premere il tasto OK o I'ingresso 3, quindi il
numero del gruppo diingresso (1-3), quindi inserire il numero di telefono come
ad es. 3409999999 premere il tasto OK per salvare. L'utente pud impostare 3
gruppi numeri di telefono dell'allarme al massimo. Quindi premere il tasto
INDIETRO per tornare alla pagina principale.
Cancellare numero di emergenza: come mostrato in figura 3-1, dopo aver
inserito le impostazioni di Help Numero Telefono., premere il tasto Menu per
cancellare Help Phone N ° e premere il tasto OK per salvare, quindi premere il
tasto INDIETRO per tornare alla pagina principale.

3.6.4 Impostare numero per SMS
Come mostrato in figura 3-1, premere il tasto [UP/DOWN] per selezionare
[4. SMS Numero Telefono.] e premere il tasto OK oingresso 4, quindi il
numero del gruppo diingresso (1-6), quindi inserire il numero di telefono come
ad es 340.12345678 premere il tasto OK per salvare. L'utente pud impostare 6
numeri di telefono dell'allarme al massimo. Quindi premere il tasto INDIETRO
per tornare alla pagina principale.
Cancella numero SMS: come mostrato in figura 3-1, dopo aver inserito le
impostazioni di SMS Numero di telefono, premere il tasto Menu per cancellare
Help Phone N ° e premere il tasto OK per salvare, quindi premere il tasto
INDIETRO per tornare alla pagina principale .

3.7 Accessori

Picture 3-2

3.7.1 Aggiungere telecomandi

Come mostrato in figura 3-2, premere il tasto [1. Aggiungere telecomando] .
Con il messaggio vocale "Si prega di inserire i numeri (01-99)" (ad esempio,
Studion ° 1 telecomando, quindi inserire 01, studio No. 22 telecomando,
ingresso 22), quindi premere il tasto OK. In questo momento, premere un tasto
sul telecomando per inviare un segnale. Il pannello rispondera con "Aggiunto
con successo", il che significa che il telecomando é stato programmato peril
pannello. Il pannello pud gestire la maggior parte dei telecomandi in commercio
a433mhz fino ad un massimo di 150 diversi telecomandi.

3.7.2 Cancellare telecomandi

Come mostrato in figura 3-2, premere il tasto [3. Canctelecomando] . Conil
messaggio vocale "Si prega di inserire i numeri (01-99)" (ad esempio, eliminare
n ° 1 telecomando, quindiingresso 01; eliminare tutto premendo il tasto ARM),
quindi premere il tasto [OK] .

3.7.3 Aggiungere sensori

Come mostrato in figura 3-2, premere il tasto [2. Prog Sensori] . Conil
messaggio vocale "Si prega di inserire numeri di zona (01-99)" (ad esempio
Studio Zonan ° 1, quindiinserire 01,), premere il tasto OK. da questo momento,
far scattare irivelatori perinviare un segnale di accesso. Pannello rispondera
con un messaggio vocale "Aggiunto con successo" il che significa che il
rivelatore & stato programmato per il pannello. [l pannello pud studiare come la
maggior parte da 150 diversi rilevatori.

3.7.4 Cancellare sensori

Come mostrato in figura 3-2, premere il tasto [4. Cancellare Sensori] . Conil
messaggio vocale "Si prega di inserire i numeri (01-99)" (ad esempio, eliminare
Zonan ° 1 telecomando, quindiingresso 01; eliminare Zona No. 22
telecomando, ingresso 22; eliminare tutti premendo il tasto ARM), poi premere
il tasto OK..

3.7.5 Accessori

Come mostrato in figura 3-2, premere il tasto [5. Altri accessori] . Coniil
messaggio vocale "Si prega di inserire i numeri:" (0 significa sirena, 9 significa
relé di allarme), quindi premere il tasto ARM e il pannello inviera segnali;
premere il tasto DISARM e smettera di cercare.

3.7.5.1 Agganciare la centralina ad una sirena wireless

Procedura di match: sulla sirena strobo premere a lungo il tasto SET finché
I'indicatore di allarme acceso rimane costantemente immettere lo stato di
apprendimento; Poi a sul pannello alla pagina programmazione accessori,
ingresson ° 0, premere il tasto ARM o DISARM, la centralina inviera il segnale;
la sirena strobo wireless emette due segnali acustici e lampeggia due volte
dopo aver ricevuto il segnale, il che significa che il codice € stato agganciato
con successo, quindi premere il tasto SET di sirena strobo per uscire dallo stato
di apprendimento.

Ora premere il tasto ARMo [DISARM] perpassare [Wireless Strobe

Siren] ON o OFF, se & OFF, la sirena strobo emette un segnale acustico tipo
"di di"; se € ON.




Sirena Solare

3.7.5.2 Agganciare la centralina PANNELLO ad un socket
Codice metodo match: in modalita standby presa intelligente, premere a lungoiil
tasto SET per 5 secondi fino a quando la spia presa scopre immettere lo stato di
apprendimento; Poi a pagina accessoriintelligente, premere il tasto ARM o
[DISARM] peraccendere presa intelligente ON o OFF, ospite trasmettera il
segnale; intelligenti lampeggia spia presa di luce due volte, il che significa il
codice di partita con successo, quindipremere il tasto SET di presa intelligente
per uscire dallo stato di apprendimento.
Controllare il successo del Codice partita: dopo l'uscita intelligente presa di
apprendimento stato, premere il tasto ARM o [DISARM] per accendere
presaintelligente ON o OFF, se € OFF, presa intelligente acceso in rosso; se &
su, presa acceso BLU, che significa che il codice di partita ospite con successo
con presa intelligente.

Socket

3.8 Settaggi di sistema

Sulla pagina principale, premere il tasto [UP/DOWN] per spostare il cursore
a [Prog. Apparati] , quindi premere il tasto OK o il numero 3 per accedere alla
pagina con le opzioni del sistema, come mostrato in figura 3-3.
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3.8.1 Ritardo

A pagina programmazione apparati, andare su [Temporizzatori Set] e
premere il tasto OK o numero 1 per accedere alla pagina dei ritardi, come
mostrato in figura 3-4.

3.8.1.1 Ritardo attivazione allarme

A pagina temporizzatori, mettere il cursore su [Tempo attival , inserire il
tempo diritardo (00-99s), 00 si intende con nessun ritardo, quindi premere il
tasto OK persalvare le impostazioni, come mostratoinfigura 3-4.

3.8.1.2Ritardo allarme .

A pagina temporizzatori, premere il tasto GIU per spostare il cursore dietro
[Tempo Allarme] , inserire il periodo di ritardo (00-99s), 00 no ritardo, quindi

premere il tasto OK per salvare I'impostazione.

Picture 3-3 Picture 3-4

3.8.2 Imposta Password

Sulla pagina diimpostazione del sistema, premere il tasto [UP/DOWN] per
spostare il cursore dietro [Password Impostare] , quindi premere il tasto OK
o numero 2 per entrare nella pagina impostata la password, come mostrato in
figura 3-5.

Picture 3-5

3.8.2.1 Imposta System Password

A pagina la password di impostazione, ingresso quattro cifre nuove password in
Password di sistema (password originale & 1234), premere il tasto OK per
salvare.

3.8.2.2 Imposta Keypad Password R

Sulla pagina di impostazione della password, premere il tasto GIU per spostare
il cursore dietro [tastiera password Set] , premere il tasto [MENU] per
accenderlo ON o OFF e premere il tasto OK per salvare le impostazioni. Se la
funzione di blocco della tastiera € aperta, ospite si blocca quando entra in
dormienza o stato di allarme. Sbloccare la tastiera inputing la password.
L'impostazione predefinita € di sblocco.

3.8.3 Settare Voce
Sulla pagina diimpostazione del sistema, premere il tasto [UP/DOWN] per
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spostare il cursore dietro [Gestione Vocel , quindi premere il tasto OK o/l
numero 3 per accedere alla pagina Impostazione, come mostrato in figura 3-7.

3.8.3.1 Settare Volume

Sulla pagina di impostazione vocale, posizionare il cursore su Volume Voce,
accetta livello del volume 0-7, quindi premere il tasto OK per salvare
I'impostazione. 0 significa muto e 7 significa il piu alto volume. L'impostazione
predefinita e di livello 5.

3.8.3.2 Voce Sistema .

Sulla pagina di impostazione vocale, premere il tasto GIU per spostare il
cursore dietro [Voce On-Off] , premere il tasto [MENU] peraccenderlo o
spegnerlo (ON o OFF) e premere il tasto OK per salvare le impostazioni.
L'impostazione di fabbrica & acceso.

Picture 3-6 Picture 3-7 Picture 3-8

3.8.4 Settare Sirena

Sulla pagina diimpostazione del sistema, premere il tasto [UP/DOWN] per
spostare il cursore fino a [Gestione sirenal , quindi premere il tasto OK o
numero 4 per entrare sirena pagina di impostazione, come mostrato in figura 3-
8.

3.8.4.1 Volume Sirena Interna

Sulla sirena di impostazione pagina, ingresso livello del volume 0-7, quindi
premere il tasto OK per salvare I'impostazione. 0 significa muto, e 7 significa il
piu alto volume, come mostrato in figura 3-8. L'impostazione predefinita € di
livello 5.

3.8.4.2 Tempo di allarme della Sirena .

Sulla gestione sirena, premere il tasto GIU per spostare il cursore dietro
[Sirenatempo] . Il tempo di allarme sirena si intende tra 0-20 minuti, quindi

premere il tasto OK per salvare le impostazioni. 0 significa muto,

I'impostazione di fabbrica &€ 1 minuto.

3.8.5 Impostare messaggi.

Sulla pagina diimpostazione del sistema, premere il tasto [UP/DOWN] per
spostare il cursore dietro [Gestione Tel&SMS] , quindi premere il tasto OK o
numero 5 per entrare pagina, come mostrato in figura 3-6.

3.8.5.1 Risposta SMS

Sulla pagina di impostazione dei Messaggi, premere il tasto [MENU] per
accenderlo ON o OFF e premere il tasto OK per salvare le impostazioni. Se OF,
il pannello inviera un messaggio in risposta con le impostazioni della centralina.
L'impostazione di fabbrica € ON.

Picture 3-9

3.8.5.2 Alarm Output .

Sulla pagina di gestione Tel&SMS premere il tasto GIU per spostare il cursore
su Uscita allarme, premere il tasto [MENU] per cambiarlo tra ON o OFF e
premere il tasto OK per salvare le impostazioni. Se l'interruttore € ON, sara
attivata l'uscita a rele della centralina. L'impostazione di fabbrica & ON.

3.8.6 Alarm Output

Sulla pagina diimpostazione del sistema, premere il tasto [UP/DOWN] per
spostare il cursore dietro [Suono Telecomando] , quindi premere il tasto OK o
numero 6 per accedere alla pagina di impostazione. Con il messaggio vocale
"Sipregadiinserire i numeri:" (No: 01-99), quindi premere il tasto OK per
entrare nella pagina successiva; premere il tasto [MENU] per accenderlo ON
o OFF e premere il tasto OK per salvare le impostazioni. Se l'interruttore &€ ON,
significa che il telecomando emettera un suono quando si usa il telecomando
numerati perinserire e disinserire. L'impostazione di fabbrica € ON.

3.8.7 Programmazione Inserimento/Disinserimento

Sulla pagina diimpostazione del sistema, premere il tasto [UP/DOWN] per
spostare il cursore dietro [programma inserimento / disinserimento] , quindi
premere il tasto OK o numero 7 per accedere alla pagina di impostazione.
Inserire No tra 1-4; quindi premere il tasto OK per accedere alla pagina
successiva, con la voce richiesta di immissione tempo di inserimento allarme
programmato. Spostare il cursore, premere il tasto [MENU] per accenderlo
ON o spegnerlo con OFF e premere il tasto OK per salvare I'impostazione. Se
ON, la centralina verra automaticamente inserita e disinserita in tempo
prestabilito.

Sulla pagina diimpostazione del sistema, premere il tasto [UP/DOWN] per
spostare il cursore su [Impostazione Rete] , quindi premere il tasto OK o
numero 8 per entrare impostazione pagina, come mostrato in figura 3-14.

3.8.8.1 Codice Area Utente

Sulla pagina di impostazione vocale telecomando, ingresso quattro codice CID
in [Area Utente Codicel , premere il tasto OK per salvare le impostazioni.
L'impostazione predefinita € 0000.

3.8.8.2 Inserimento/Disinserimento Upload

Sulla pagina di impostazione vocale telecomando, premere il tasto [GIU] per
spostare il cursore dietro [inserimento / disinserimento Carical , premere il
tasto [MENU] perpassare [Non Carical / [Braccio Upload] / [Disarm
Upload] / [inserimento/disinserimento Upload ], premere il tasto OK per
salvare le impostazioni. L'impostazione predefinita & [Non caricarel .

3.8.8.3 Orario di Self Test .
Sulla pagina di impostazione vocale telecomando, premere il tasto GIU per
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spostare il cursore dietro [Self Test Tempo]l , ingresso tempo di auto-test,
premere il tasto OK per salvare le impostazioni.

3.8.8.4 Self Test settimanale .

Sulla pagina di impostazione vocale telecomando, premere il tasto GIU per
spostare il cursore dietro [Self Test Settimanal , inserire qualsiasi settimana
no. 1234567, premere il tasto OK per salvare I'impostazione.

3.8.9 Settaggio Batteria scarica e Manomissione

Sulla pagina diimpostazione del sistema, premere il tasto [UP/DOWN] per
spostare il cursore dietro [batteria scarica e anti-manomissione
Impostazionel , premere il tasto OK o numero 9 per entrare impostazione
pagina, come mostrato in figura 3-15.

3.8.9.1 Retroilluminazione e risparmio energetico

Sulla batteria scarica e anti-manomissione impostazione pagina sulla voce
[retroilluminazione risparmio energeticol , premere il tasto [MENU] per

attivare o disattivare e premere il tasto OK per salvare le impostazioni. Se

I'interruttore & acceso, display TFT a colori si chiude per risparmiare energia.

L'impostazione predefinita € aperto.

3.8.9.2 Switch Anti-tamper

Sulla batteria bassa e manomissione anti-pagina di impostazione, premere il
tasto GIU per spostare il cursore dietro [antimanomissione Interruttore] ,
premere il tasto [MENU] per attivare o disattivare e premere il tasto OK per
salvare le impostazioni. Se spento, I'ospite non sara allarme se l'interruttore
antimanomissione viene attivato. L'impostazione predefinita & aperto.

3.8.9.3 Allarmare non consentito

Sulla batteria scarica e anti-manomissione pagina di impostazione, premere il

tasto GIU per spostare il cursore dietro [braccioillegale] , premere il tasto
[MENU] per attivare o disattivare e premere il tasto OK per salvare le

impostazioni. Se accenderlo, il pannello non pud armare se nonriesce a

ricevere il segnale inviato dalla chiusura del sensore. L'impostazione

predefinita € vicino.

Picture 3-10 Picture 3-11 Picture 3-12

3.8.9.4 Settare spegnimento

Sulla batteria bassa e manomissione anti-pagina di impostazione, premere il
tasto GIU per spostare il cursore dietro [Power Off Impostazione] , ingresso
0-5, premere il tasto OK per salvare le impostazioni. 0 significa funzione di
chiusura rapida, 1 significa condizionatore spento, 2 significa composizione, 3
significa composizione + sirena, 4 significa composizione + legame, 5 significa
composizione + sirena + legame, L'impostazione di default & 0.

3.8.10 Ripristino impostazioni di fabbrica
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Nella pagina diimpostazione del sistema, premere il tasto [su / giu] per
spostare il cursore alla [impostazioni di ripristino di fabbrica]. Poi, premere il
tasto [OK] o premere il tasto [0] direttamente per entrare nella pagina di
ripristino impostazioni di fabbrica, come mostrato nella Figura 3-16.

3.8.10.1 Ripristino parziale

Dopo essere entrati nella pagina Impostazioni di ripristino di fabbrica, premere
il tasto [OK], I'ospite ricordera se ripristinare le impostazioni di fabbrica. Dopo il
ripristino impostazioni di fabbrica, i telecomandi e sensori aggiunti prima non
saranno eliminati, ma tutti gli altri parametri verranno ripristinati allo stato
originale.

3.8.10.2 Ripristino completo

Dopo essere entrati nella pagina di ripristino impostazioni di fabbrica, premere
[2] e quindi il tasto premere a lungo [OK] fino a un riavvio Pannello € completata.
In questa situazione, tutti i telecomandi e sensori saranno cancellati e tuttii
parametri verranno ripristinati allo stato di fabbrica, come mostrato nella Figura
3-17.

3.9 Settaggi Registrazione

Pannello mandera in play la registrazione preimpostata dopo aver composto il
numero di allarme preimpostato. E il metodo di impostazione di una
registrazione vocale & come sotto:

Picture 3-13 Picture 3-14 Picture 3-15

Sul menu principale. come mostrato in figura 3-18, premi [UP/DOWN] per
spostare il cursore a Reg Messaggio, quindi premere il tasto OK o numero 4
direttamente per entrare nella pagina diimpostazione, come mostrato in figura
3-19; Sulla pagina di impostazione di registrazione, premere il tasto INDIETRO
per tornare al menu principale; Premere un tasto per avviare la registrazione. Il
tempo diregistrazione & di 10s, come mostrato in figura 3-20. La registrazione
deve essere breve, per esempio "Questa € la casa di XXX, intrusione, per
favore intervenire". Pannello uscira automaticamente dopo 10 secondi, oppure
I'utente pud premere un tasto qualsiasi per terminare la registrazione.

3.10 Configurazione Zone

Nella pagina del menu principale, come mostrato in Figura, premere il tasto [Su
/ Giu] per spostare il cursore alla gestione delle zone. Premere il tasto [OK] o
premere il numero 5 direttamente per accedere alla pagina di gestione delle
zone, come dovrebbe in Figura 3-22. Poi inserire il numero della zona (1-99) e
premere [OK] per accedere al menu livello successivo. In Gestione Zone
inserire il codice di rete per il contact ID, lo stato della sirena impostato suon/
off, tipo di zona, e la selezione di gruppo quando le zone del gruppo di numeri
da chiamare. L'impostazione é la seguente.
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Picture 3-16 Picture 3-17 Picture 3-18

3.10.1 Codici Rete

Elenco CID predefiniti: 100 vuol dire assistenza medica, 110 rappresenta
antincedio, 121 indica rapina, 122 indica un allarme silenzioso, 130
rappresenta il furto, 131 indica il furto perimetrale, 151 indica perdite di gas.
Premere [OK] per salvare.

3.10.2 Sirena Interna On/off

Dopo essere entrati nel menu successivo, premere il tasto [Gil] per spostare il
cursore tasto [avviso Allarme] . Premere [Menu] per accendere e spegnere,
quindi premere [OK] per salvare. Se si seleziona Off si indica che la centralina
non avvisera quando i rilevatori in quella zona riceve gli allarmi.

3.10.3 Imposta tipo Zone
Dope esser entrato nel sottomenu, premere tasto [GIU] per muovere il cursore a
[Tipo Zone]. Premere tasto [Menu] key o premere i numeri:
[1] Normale, [2] Interno, [3] Intelligente, [4] Emergenza, [5] Chiuso,
[6] campanello, [7] benvenuto, [8] Aiuto anziani.
Poi premitasto [ OK] per salvare.

3.10.4 Imposta Lista Tel

Dopo essere entrati nel menu successivo, premere il tasto [Gil] per spostare il
cursore su [Lista Tel]. Selezionae un gruppo di telefono desiderato tra 1234 56,
quindi premere [OK] per salvare.

3.11 Imposta Orologio

Nella pagina principale, premere il tasto [Su / Giu] per spostare il cursore su
[gestione timer], quindi premere il pulsante [OK] o premere il numero 6 per
accedere alla pagina di gestione del clock. Premere il pulsante per cambiare il
formato di visualizzazione della data e premere [Su / Giu] per commutare tra
anno, mese, giorno, ora, minuti e secondi; Premere il tasto numerico per
inserire i valori, quindi premere [OK] per salvare.

3.12 Controllare Lista Eventi

Nella pagina principale, premere il tasto [Su / Giu] per spostare il cursore su
[Controllare Records], quindi premere [OK] o il numero 7 nella verifica pagina
record, come mostrato nella Figura 3-27.

Picture 3-19
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3.12.1 Registrazione Allarmi

Su [Lista Eventi], premere il tasto [OK] per accedere [Records allarme], come
mostrato in figura 3-28. Premere il tasto [UP / DOWN] per verificare i record di
allarme. Al massimo 102 registrazioni possono essere salvate, e ogni record
include informazioni come il numero di registrazione, data dell'allarme, tempo,
zone etc.

3.12.2 Registrazione Inserimento/Disinserimento

Su [Controllare Records] pagina, premere [UP / DOWN] per spostare il cursore
su [inserimento / disinserimento Records] e premere [OK] o il numero 2 per
accedere alla pagina [Arm / disinserimento Records], come mostrato in figura
3-29 . Pres [Su/ Giu] per controllare inserire / disinserire record. Come la
maggior parte delle 72 registrazioni possono essere salvate, e ogni record
include informazioni come il numero di registrazione, data di inserimento /
disinserimento, tempo e modalita, ecc.

3.13 Controllare Versione del prodotto

Sulla pagina principale del menu, come mostrato in Figura, premere il tasto [UP
/ DOWN] per spostare il cursore su [Verifica Versione prodotto], quindi premere
[OK] o numero 8 direttamente per accedere alla pagina di controllo della
versione. Gli utenti possono vedere il numero di modello del prodotto, versione
del software e il modulo GSM codice IMEI, come mostrato nella Figura 3-31.

Picture 3-20 Picture 3-21
Capitolo 4: Settaggi SMS e comandi

Oltre a impostare il parametro attraverso il menu Pannello, SMS o messaggio
pud anche impostare i parametri di accoglienza. Il modulo € il seguente:

[System Password] + [Numero Comando] + parametro 1+ 2 + parametro
parametro 3 + parametro 4. Tuttii comandi iniziano con password di sistema,
ad esempio 1234 & |la password iniziale del sistema e tutti gli esempi qui sotto
riportano quella password. Gli utenti possono cambiare la password di sistema
e, da allora, gli utenti devono utilizzare la nuova password altrimenti i comandi
non saranno accettati.

NO. Name g:(;"ﬂ‘o Parameter1 | Param.2 |Param.3|Param.4 Example
1 |Disarmare 0 # I]3|25:2;:21#
2 |Armare 1 # 12341#
Arm
: 12342#
3 |Parziale 2 # STAY
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Relay ON

12344#
Relay ON

Relay OFF

12345#
Relay OFF

Controlla
Inserito /
disinserito
atempi
prefissati

01-04;
01-04 group

12345701#
Controlla il primo
gruppo di timer

Controlla
parametri
generali

123411#
Controlla parametri
della centralina

Set Numero
Telefono.

1-9

Group 1-6
sono numeri
ditelefono
standard;
7-9 sono
numeri per
emergenza
anziani

13899998888
(Numero di
telefono da
inserire)

1234313401112223333#
Setta il primo numero

di telefono a
3401112223333

Imposta
attribute
zone

01~99;
01-99 Zone

1-Normal
2-Interna
3-Intelligente
4-Emergenza
5-Chiusa o non
usata
6-Campanello
7-Benvenuto
8-Emergenza
anziani

1-Sirena
in allarme
0-Sirena
maiin
allarme

1234601880#

Setta la zona 18 come
Emergenza anziani,
Sirena non in allarme.

Controlla
attribute
zone

01~99;
01-99 Zone

12346001#
Controlla Attributi zona 01

Cancella
Numero
Telefono.

1~9

123435#
Cancella 5th Numero
Telefono.

Controlla
Numero
Telefono.

01~09
1~9group

12343008#
Controlla 8th Numero
di telefono

Imposta
numero
SMSe

numero
centrale

1~8;

Group 1~6
sono numeri
SMS:

7~8 sono
numeri
centrali

13899998888
(User can set
31 asthe
number)

1234413401112223333+#
Impost il primo gruppo di
numeri di telefono al
3401112223333

Imposta
comportam-
ento

zone

01~99;
01-99 Zone

100-Allarme
medico
110-Fuoco
121-Rapina
122-Silenzioso
130-Intrusione
131-Interno
151-Gas

12346438151#
Setta Zona 38 come
Gas zone

Setta
volume

1234793#
Setta Volume Di allarme
aLivello 3

Cancella
Numero
Telefono.

1~8

1234454
Cancella 5th Numero
Telefono.

Controlla
Numero
Telefono.

01~08
1~8group

1234440084
Controlla 8th Numero
di telefono

Setta .
messaggi
SMS di
allarme

01~99;
01-99 Zone

ABCEFG;

SMS Contenuto
(fino a25

caratteri)

12348060Porta ingresso
aperta#

Setta la Zona 60 con
messaggio di allarme:
"Porta ingresso aperta"

Imposta la
password
di sistema

La password
sara di 4 cifre
comprese
tra 0-9

1234509876#
Setta la user password
a 9876

Controllai
messaggi
delle zone

01~99;
01-99 Zone

12348160#

Controlla Zona 60 per
visualizzare il messaggio
impostato

Ritarda
tempo di
inserimento

00~99

12345130#
Ritarda di 30s

Imposta LCD|
risparmio
energia

0-OFF
1-ON

1234840#imposta LCD
sempre acceso

Ritarda
tempo di
allarme

12345230#Imposta
ritardo allarme a 30s

Imposta
Volume
Sirena

1~7

1234873#Impost
il volume a 3

Imposta
tempo
suono
sirena

00~20
Minutes

12345305#
Imposta ciclo della
sirena a 5 Minuti

Imposta
orario

AAAAMMGG
20150520

HHMMSS
203000

1234562015052020300
0#Imposta orario a
2015//20/20:30:00

Imposta
Inserito/
disinserito
su Upload

0-No upload
1-Inserimento
upload

2-
Disinserimento
uploa
3-Ins/disins
upload

1234911#
Setta Inserimento
su Upload

Controlla
orario
sistema

123456#
Controlla orario sistema

Imposta
Numero
CID Codice

0~9 cifre
da0a9

1234929988#
Setta codice
Contact-ID. a 9988

Inserisce /
disinserisce
atempi
prefissati

01-04;

01-04 lo slot
corrispondente
al tempo

di inserimento

12345701708001800
12345#

Imposta il primo slot di
timer, Accende
automaticamente alle
8:00 Da lunedi a Venerdi,
Spegne alle 18:00

Imposta
self test

0800;
Orario

1234567
Settimana
1lun

2 mart

3 merc

12349401007#

Self test con centrale
impostato alle ore
01:00 di ogni
domenica

(il 7 &€ ladomenica)




Ripristina 12349898#
da fabbrica Reset!!!!

Nota: "1234" qui sopra indica la password di sistema ed € sempre la prima
cosa da scrivere. Se cambiate la password dovete inserire quella al posto di
"1234" nel testo del messaggio.

Capitolo 5: APP

Il pannello puo essere controllato a distanza da APP mobile. Per il sistema iOS,
durante il funzionamento saltera l'interfaccia SMS. sistema Android telefono
cellulare non saltera l'interfaccia SMS, ma completera sms nel backstage.

5.1 Scaricare la tua App

Gli utenti di smartphone con sistema IOS devono entrare in App Store, inserire
"G18" o scannare il successivo codice a barre bidimensionale nella Figura 5-1,
quindi l'utente puo cercare APP del sistema di allarme G18. Scaricare e
installare I'APP.

Picture 5-1 Picture 5-2

Gli utenti Android di telefonia mobile possono entrare google play, inserire
"G18", o spazzare il seguente codice bidimensionale in Figura 5-2, &€ possibile
cercare G18 sistema di allarme APP. Scaricare e installare I'APP.

5.2 Aggiungere una centralina (Pannello) )
Scaricata la G18 APP si pud aggiungere un pannello di controllo. E possibile
utilizzare diversi pannelli di controllo attraverso un APP.

Il metodo per aggiungere un Pannello: Fare clic su G18 APP, immettere [User
Log in]. Fare clic sul pulsante [@)] .

Per accedere all'interfaccia di registrazione degli utenti; Quindi, immettere la
password nome utente, il numero di Pannello e account e fare clic sul pulsante
[Fine] per completare la registrazione. |l numero di serie immesso € il numero
della carta SIM all'interno dell'ospite. Nome account pud essere personalizzato.
Password account & password di sistema.

Switch Panel

Panel Manage

Language

About Us

Help Doc

5.3 Operazioni

Una volta entrato in un account Pannello registrato, verra visualizzato il nome
considerazione nella home page. Fai clic sul nome account per entrare nella
interfaccia di funzionamento; Far scorrere verso sinistra per accedere
all'interfaccia diimpostazione e altre interfacce. Infatti, il sistema iOS, clicca
sull'icona per l'invio di informazioni, APP saltera all'interfaccia messaggio SMS.
Fare clic su [Invio]. Quando la scheda SIM della centralina d'allarme riceve un
messaggio di testo, il pannello fara un suono come un"di" earrivera una
risposta al messaggio sul telefono del cliente. L'ambiente € registrato con
successol!

oo [WIND ¥ i

Operation

Homa Arm Disarm

© 00

Sockst ON Query ‘Sacket OFF

®

Prendere I'impostazione numero di telefono dell'allarme come ad esempio:
Fare clic sul nome account e accedere all'interfaccia utente. Poi scorrere verso
sinistra per entrare nelle impostazioni. Fare clic su [Imposta numero di telefono]
e selezionare [Allarme Numero di telefono] per accedere alla pagina di
impostazione numero di telefono dell'allarme. L'interfaccia pud impostare 6
gruppi di numeri di telefono di allarme (1-6 di gruppo), e tre gruppi di chiamate
di aiuto anziani (7-9 di gruppo). Fare clic su [Inserire numero allarme] oppure la
icona [£¥] , inserireil numero di allarme da settare. Cliccare [OK] per
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mandare messaggi di testo alla sim card. Cliccare [Q] icona, puoiinviare
richiesta alla sim; cliccare [W] per cancellare numeridi allarme telefono.

Setting < Alarm Phone No.

0 Number Set 13¥input_telephone & Q

Alarm Telephone Number 2 AW input_telephone o Qi

ﬂ Alarm Code 33¥Winput_telephone & Q
Alarm Phone No.
o Qi

Confirm

Network Telephone Number 4inpur71e\ephone

ED cp 538 input_telephone & Q o
o Time Set sinpuue\ephone o Qi
o Defense Set 7inpuue\ephone O Qi
o SMS Set 8inpuv_1e\ephone o QW
Y .

A o au A o

Chapitolo 6: Allarmi e Controllo Remoto

6.1 Come gestire gli allarmi:

Quando c'é un allarme, il pannello comporre automaticamente il numero
telefonico prima e avvertire in base all'impostazione. Se la linea telefonica del
proprietario & occupato o non puo essere collegata, il sistema comporra il
successivo numero pre-impostato automaticamente. |l sistema comporra il
numero di telefono preimpostato tre volte. Dopo aver ricevuto la chiamata di
allarme, si svolgera la registrazione preimpostata. L'utente non ha bisogno di
inserire una password. Quanto segue é I'operazione corrispondente quando si
premono i numeri sul telefono:

Tasto [1]: Armare Tasto [2]: Disarmare

Tasto [3]: Monitoring On Tasto [4]: Monitoring Off

Tasto [5]: Altoparlante On Tasto [6]: Altoparlante Off

Tasto [7]: Sirena On Tasto [8]: Sirena Off

Tasto [9]: Presa corrente On  Tasto [10]: Presa corrente Off

Tasto [*]: Uscire e riagganciare. Il Sistema non interroghera il prossimo numero
di telefono

Nota: sia il monitoraggio e il tempo di permanenza sono di 20 secondi.
Premere il tasto [3] per continuare il monitoraggio.

6.2 Metodi di controllo remoto

L'utente puo utilizzare qualsiasi telefono per chiamare il numero di telefono
della scheda telefonica sulil pannello. Dopo un ciclo di suonare il pannello verra
automaticamente passare. Dopo aver sentito pronto, inserire la password (di
default Pannello € "1234", ci sarebbe stata una richiesta quando imputando la
password errata. |l sistema si blocca automaticamente se il terzo tempo e
ancora errata). Si sentira un prompt quando la password é corretta. Quindi,
premere i tasti seguenti per controllare le funzioni corrispondenti:

Tasto [1]: Armare Tasto [2]: Disarmare

Tasto [3]: Monitoring On Tasto [4]: Monitoring Off

Tasto [5]: Altoparlante On Tasto [6]: Altoparlante Off
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Tasto [7]: Sirena On Tasto [8]: Sirena Off

Tasto [9]: Presa corrente On Tasto [10]: Presa corrente Off

Tasto [*]: Uscire e riagganciare. Il Sistema non interroghera il prossimo numero
di telefono

Nota: sia il monitoraggio e il tempo di parola sono 20 secondi. Premere il tasto
[3] per continuare il monitoraggio.

Capitolo 7: Parametri Tecnici

7.1 Parametri tecnici

Input Voltage: USB5V

Standby Current: <60mA

Alarm Current: <300mA

Wireless Frequency: 433MHz

GSM Standard: Support GSM850/900/1800/1900MHz
Backup Battery: 3.7V 800mA Lithium Battery

Standby hours: 8h

Alarm Loudness: 80dB

Wireless distance: 100 meters(in open area)

7.2 Factory default zone type

Intelligent | Help the Doorbell | Welcome | Emergency
Zone Senior Zone| Zone Zone Zone

01-59 Zone |60-79 Zone|80-89 Zone 90 Zone Q1Zone | 92Zone | 93-99 Zone

Normal Zone| STAY Zone

7.3 System factory default
System Password 1234 SMS Message ON

Remote conftrol ON Remote Alarm ON
Alerting time 1 Minute Delay Alarm 0 Seconds

1-99 Zone Alarm Alarm Alerting

Delay Arm 0 Seconds
1-99 Zone Alarm Message XX Zone Alarm

Capitolo 8: Installazione Sensori

8.1 Installazione e Uso di contatti porta

Sensore porta viene utilizzato per rilevare la chiusura e I'apertura di una
porta/finestra ed é costituito da trasmettitore e magnete( due parti ). Pud
essere installato su porte, finestre o qualsiasi oggetto che puo essere chiuso e
aperto. Quando il trasmettitore & separato dal magnete, il sensore inviera un
segnale di allarme.




Il contatto porta deve essere installato sulla porta mobile o finestra. In primo
luogo, rendere la posizione di installazione pulita. Estrarre il sensore senza fili
del portello, poi attaccare il nastro biadesivo sul fondo. L'installazione
dovrebbe notare i seguenti elementi:

1.1l sensore parte A (trasmettitore) e parte B (magnete) devono essere installati
separatamente, cioé A sulla parte fissa e B alla parte mobile.

2.Ae B dovrebbero essere nella stessa linea verticale e la distanzatraAe B
non deve essere superiore a 1 cm.

3.Dopo l'installazione, la spia lampeggia per 1s quando la porta viene aperta,
che significa che il sensore porta e stato installato correttamente.

4.Indicatore luminoso che lampeggia per 1 secondo significa allarme.
L'indicatore luminoso quando rimane a luce costante € un suggerimento di
batteria scarica.

5.A, B pud anche essere rafforzata da viti, (A: togliere il coperchio inferiore,
rafforzare la vite e poi coprire il fondo agian; B puo essere fissato direttamente
dalla vite)

8.2 Installazione e uso di PIR

Prima dell'uso, assicurarsi che l'interruttore di alimentazione di sensori di
movimento PIR sia su ON. L'altezza di installazione € di circa 2,2 metri dal
suolo e dovrebbe essere installato in un angolo della stanza per ottenere il
miglior range di rilevamento. Allo stesso tempo, dovrebbe formare un certo
angolo con lalinea piedi (angolo di 90 gradi & meglio per il rilevamento).
Installazione: Estrarre la staffa in dotazione, inserire la staffa allo slot. Estrarre
il piedistallo e fissarlo con due viti sulla parete. Premere il PIR con la staffa nel
foro centrale del piedistallo. E quindi regolare I'angolazione migliore del
rilevatore. (Questo metodo € adatto per I'installazione del progetto) Attenzione:

rilevatore.

1.1l rilevatore non deve essere rivolto direttamente all'esterno di una finestra.
2.Non cidovrebbero essere grossi oggetti davanti all'area di rilevazione,.
3.Non ci dovrebbero essere due rivelatori infrarossi nello stesso spazio in
quanto saranno in conflitto fra di loro.
4 Evitare di mettererlo davanti a una finestra, sopra un termosifone, vicino a
stufe, termoconvettori o altri apparecchi che cambiano la temperatura

bruscamente, perche pud causare falsi allarmi.

5.rilevatore a infrarossi deve essere utilizzato solo in ambienti interni.

Capitolo 9: Risoluzione problemi

Risoluzione problemi

Causa

Possibile soluzione

1, No di composizione
perl'allarme

1. Non armare

2. telefono di allarme disinserito
3.parts non correttamente
installati, distanza troppo lontano
4. codice non corrisponde

1. fare operazione diinserimento 2.
re-impostato in base al manuale di
istruzioni 3. regolare la posizione dei
pezzi 4. ri-codifica

2, non pud operare a
distanza

1, Ingresso password errata

1.Riprova o cambia la password

3, Pannello non pud
leggere la carta SIM o
non vengono composti
eiltesto diallarme
preimpostato Numero
di telefono

1, della carta SIM No

2, codice PIN é impostato perla
carta SIM

3, il segnale GSM male

dirame 4, scheda SIM é graffiato
5, Numero di allarme di telefono
non impostato

6, Messaggio Numero di allarme
disinserito

7, saldo della carta & insufficiente
onon aggiornata

8, la funzione messaggio € OFF

1, Inserire carta SIM 2, Annulla codice
PIN 3, passare a un posto segnale forte
4, passare ad una normale carta SIM 5,
impostare I'allarme Numero di telefono
6, numero di allarme impostato
messaggio 7, caricare la carta SIM 8,
attivare la funzione di messaggio

4, il telecomando non
funziona

1. codifica senza pari con il
Pannello

2. potenzainsufficiente

3. pezzi batteria scarso contatto
o corrosi

4. senza pari con Pannello

1. ri-codifica

2. Batteria cambiamento dello stesso
tipo

3. eliminando lo sporco sui pezzi causati
dalla corrosione

4. contatto con il rivenditore locale per
cambiare il telecomando abbinato




1. codifica senza pari con il

Pannello
5, il telecomando non 2. potenza insufficiente
funziona 3. pezzi batteria scarso

contatto o corrosi
4. senza pari con Pannello

1. ri-codifica

2. Batteria cambiamento dello stesso
tipo

3. eliminando lo sporco sui pezzi
causati dalla corrosione

4. contatto con il rivenditore locale per
cambiare il telecomando abbinato

1. codifica senza pari con il

Pannello
6, sensore PIR non 2. potenza insufficiente
funziona 3. pezzi batteria scarso contatto
o corrosi

4. senza pari con Pannello

1. ri-codifica

2. Batteria cambiamento dello stesso
tipo

3. eliminando lo sporco sui pezzi
causati dalla corrosione

4. contatto con il rivenditore locale per
cambiare il telecomando abbinato

1. sirena o jack hanno

7, nessun suono dalla cortocircuito o disconnessione
sirena 2. Spina cavo ha circuito aperto
3. sirena é spento

1. Fissare o modificare la spina o presa
2. Modificare il cavo di collegamento

3. Impostare sirena tempo allarmanti
sul Pannello

1.avicina emettitore & I'invio del

AT segnale
,la |st_anza 2. Il ricevitore Pannello si ferma
trasmettitore per illavoro

Pannello & accorciata | 3, Alimentazione di batteria in
standby del Pannello & insufficiente

1.Trovare la fonte di interferenza ed
eliminarlo

2.Send il Pannello di nuovo alla fabbrica
per lariparazione

3.Controlla se I'alimentazione sia inserito
bene

linea telefonica non é collegata e la
funzione di allarme e
disconnessione & aperto

9, Tenere allarmante
quando Pannello & su

Collegare lalinea telefonica e chiudere
la funzione di allarme disconnessione.

DATI TECNICI:

Alimentazione: 5VDC 1A

Batteria 3,7VDC 800mAh

Sensore input 5vdc, 1A o batteria 3xAAA da 1,5V
Frequenza GSM: 850/900/1800/1900
Frequenza wireless: 433MHz

Potenza: 6mW

P25

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA® UE
UE DECLARATION OF CONFORMITY

Ce

Moi importatori: Skynet ltalia S.r.l.

We importers:

Indirizza: Via del Crociale, 6 — Fiorano Modenese (MO) — Italia

Address:

dichiariamo che 'oggetto della dichiarazione & il prodotto: Sistema di Antifurto
Declares that the Object of the declarotion is the product: Anti Intrusion System
Modello: Model: T3000GSM

Funzione specifica: Sistema di Antifurto

Specific function: Anti Intrusion System

E conforme ai requisiti essenziali della Direttiva Comunitaria RED 2014/53/UE
EMC 2014/30/UE, LVD 2014/35/UE e ROHS 2011/65/UE applicabili al prodatto.
Inoltre, I'ogeetio della dichiarazione di cui sopra, & conforme alle pertinenti
normative di armonizzazione dell’Unione:

Conforms to essential requirement according to ECC Directive RED 2014/53/UE
EMC 2014/30/UE, LVD 2014/35/UE, ROHS 2011/65/UE opplicable to this product.
In addition, the object of the declaration described above, is in conformity with
the relevant Union harmonisation legisiation:

EN50130-4:2011 + EN6100-6-3:2007+A1:2010 + EN61000-3-2:2014
EN61000-3-3:2013 + EN301489 V1.9.2 + EN301489-3 V.1.6.1 + EN301489-7 V1.3.1
EN301511V9.0.2 + EN300440 V2.1.1
EN60950:2006+A2:2013+A1:2009+A11:2009+A12:2011 + EN50581:2012
EN62233:2008 + EN62311:2008 + EN50364:2010

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto responsabilita esclusiva
dell'importatore.
This declaration of conformity is issued under the sole responsability of the
importes.
Informazioni supplementari:

dditional information:
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